
 

 

Korrelatives Verfahren nach Wu & Escobar-
Vargas (2007) 
 

 

              Satz 1:  

              4:2 Punkte bei AS kurz in Mitte, 1:1 bei AS kurz in Rh, 0:2 bei AS lang in Vh, kein halblanger AS (!),  
              kein AS lang in Rh oder Mitte, kein kurzer AS in Vh 
 

 

 

 

 

 

EIN Symbol gibt Antwort auf zwei 
Fragen: 

 

1) Wohin spielt der Aufschläger 
seinen Aufschlag? 
(Ballplatzierung) 
 

2) Beendet der Aufschläger 
daraufhin diesen Ballwechsel 
mit einem positiven Ergebnis 
() oder mit einem negativen 
(x) ? 

Netz 

xx 

xx 

x 



 

 

 

 

 

 

 

              Satz ____                                                                              Satz ____ 

 


